
 
 

 

 
 

Notulen jaarvergadering 2023 
 

Datum: Maandag 6 Februari 2023 
Locatie: SCC De Vink 
Adres:  Hoevenbraaksestraat 28, 5482 BD Schijndel 
Ruimte: De grote kelder  (er is een lift aanwezig)  
Aanwezig: 26 personen + 6 bestuursleden  
Afwezig MK:  16  personen 
Notulen: Chantal Huijberts 

 

1. Opening van de jaarvergadering door het bestuur 
Mirjam zit de vergadering namens het bestuur voor. 
We zijn blij verrast door de goede opkomst en merken ook dat het verenigingsleven dus 
ook weer wat meer leeft. 
 

2. Notulen jaarvergadering 2020 – 2021 
Opmerking bij het verslag. 
* Een lid heeft zich erg geërgerd aan de manier hoe Reuma Nederland met zijn leden en dus de 
RPV’s  is omgegaan. Dit lid gaat zijn jaarlijkse bijdrage aan Reuma Nederland voortaan aan onze 
eigen vereniging schenken. Ook roept deze persoon de leden op waar ze willen en kunnen om 
dit ook als mogelijkheid te overwegen. 
 

3. Bestuursverkiezing:  
Het vinden van bestuursleden viel ons een beetje tegen. Maar gelukkig hebben we toch 
2 nieuwe leden die we willen voordragen als nieuwe bestuursleden. 
Voorstel benoeming als algemeen bestuurslid: Marian van den Boogaard 
Marjan word gekozen als algemeen bestuurslid.  

 
Voorstel benoeming penningmeester: Karel van den Boogaard 
Karel word gekozen als penningmeester 
 
Het bestuur heet hen van harte welkom en bedankt haar leden. 

 
4. Jaarverslag secretariaat 2022 

Verslag  word goedgekeurd.  
 
5. Voorstellen bestuursleden op vraag van de leden. 

We stellen ons even voor aan de nieuwe leden omdat niet alle leden ons kennen. 
 



6. Financieel jaarverslag 2022 
Karel presenteert het financieel jaarverslag. Hier komen geen vragen over. 
We zijn een gezonde vereniging en kunnen de boekhouding rond krijgen met de 
contributie die geint word van de leden. 
Het zwembadtarief is alleen geïndexeerd en de gevreesde verhoging vanwege de hoge 
energieprijzen blijft gelukkig uit. 
Daardoor hoeven we ook geen contributie verhoging door te voeren. Het blijft dus ook 
dit jaar € 175,- per jaar per beweegmoment. 
 
Wel word er een opmerking in het algemeen gemaakt waarom we eigenlijk zijn 
aangesloten bij KNZB. 
Doordat we hierbij zijn aangesloten betalen we het verenigingstarief. Zonder deze 
aansluiting betalen we heet particuliere tarief. Het particuliere tarief is meer als de helft 
duurder dan het verenigingstarief.  
 
* Een lid geeft als tip aan dat als je hoge zorgkosten maakt het misschien loont om deze 
op te geven aan de belasting. Het kan in sommige gevallen erg lonen om je zorgkosten 
die niet vergoed worden op te voeren aan de belasting. Te denken aan : De reis 
bewegingen van en naar het ziekenhuis of therapieën. Per km krijg je een vast bedrag 
hiervoor. Daarnaast kun je parkeerbonnen van het ziekenhuis , alle rekeningen die niet 
bij ziekenfonds kunt indienen ook opvoeren. Zo ook de contributie van de vereniging.  
 
Volgende keer zullen we het jaarverslag via een beamer op groot scherm laten zien.  

 
7. Verslag kascontrolecommissie 2022 

Lisette en Ans hebben de kascontrole gedaan.  

• Er miste een nota van een invalbeurt van een fysio.  
We zullen voortaan een nota invullen bij een onberekende rekening.  

• Statiegeld acties zitten niet altijd de bonnen bij.  
We zullen hiervoor voortaan een bon vragen en anders een nota schrijven hiervoor. 

 
De kas was verder goed op orde en de kascommissie verleent de penningmeester 
decharge.  

 
8. Verkiezing kascontrolecommissie 2023 

Lisette Goosens blijft zitten in de kascommissie en Mario Schouten stelt zich beschikbaar 
als tweede lid.  
Marie Jose Kanters word reserve kascommissielid.  

 
9. Formele vaststelling contributie 2023 

Omdat de begroting goed uitkomt is er geen contributieverhoging nodig.  
€ 175,- is de officiële vaststelling. Deze zal geïnd worden op 27 februari. 
 

10. Beleid Reuma Nederland 2023 
We hebben zoals in het jaarverslag te lezen was afstand genomen van Reuma 
Nederland. Of eigenlijk hebben zij afstand genomen van alle RPV’s. 
Er bestaan geen RPV’s meer en wij als vereniging hebben ons ook helemaal 



gedistantieerd van Reuma Nederland.  
Wat hun nieuwe plannen enz. ook zijn we houden ons er niet meer mee bezig. Het heeft 
namelijk geen enkele toegevoegde waarde voor onze vereniging.  
 
Verder willen we ons echt richten op de basis van onze vereniging. Dus het verzorgen 
van de beweeglessen. Deze kern vinden we het belangrijkste. Na een aantal roerige 
jaren van corona, klein bestuur willen we eerst even alles op orde hebben. 
Extra activiteiten zijn daarom momenteel niet de prioriteit. Wel staan we altijd open 
voor ideeën maar vooralsnog blijven we even bij de basis. 
Mede doordat we merken dat er ook niet bijster veel animo is vanuit de leden.  
 

11. Zwembad 
We gaan binnenkort in gesprek met het zwembad over de alledaagse dingen. 
De ongemakken in het zwembad door de hoge energie prijzen lijken best mee te vallen. 
Maar het is goed om in gesprek te blijven.  
* Er word een opmerking geplaats als we dan toch in gesprek gaan met het zwembad 
om wat bespaar tips mee te geven aan hen. Nu branden overal volop de TL lichten ook 
in baden waar op dat moment niemand aanwezig is.  
 

12. Rondvraag 
*  Er word een opmerking gemaakt dat het bestuur zegt dat er geen restitutie gegeven 
word. Maar hoe zit dat bij ziekte. 
In principe word er geen restitutie gegeven echter zoals beschreven in ons regelement. 
***Inhalen van een gemiste beweeg les is niet mogelijk. Bij langdurig verlet, meer dan  
een half jaar met uitzondering van vakanties, kan het bestuur een verzoek worden 
gedaan een korting te verlenen voor het volgende kalenderjaar.*** 
Het bestuur kijkt altijd met menselijke maat naar het verlet. Dit is maatwerk. Bij vragen 
kun je dan ook altijd het bestuur benaderen. 
* Zijn er niet meer statiegeld acties waar we aan mee kunnen doen. 
De supermarkten hebben hun regelingen mbt de statiegeld acties bijna allemaal 
verscherpt. Dat betekend dat ze alleen verenigingen gezeten in hun eigen dorp toelaten. 
Het is niet zo doordat we leden uit meerdere dorpen in alle dorpen terecht kunnen bij 
de supermarkten. Daarnaast word er dan ook echt gekeken naar Schijndel (inschrijf 
adres) en niet Meierijstad.  
* Hoeveel mensen zitten er in het bad bij een volle groep. 
Er zitten 22 tot 23 personen in een volle groep. We kunnen nu we geen extreme 
huurverhoging van het zwembad krijgen het ons permitteren om de groepsgrootte dus 
op 22 tot 23 personen te houden.  
* Is er al eens overwogen om voor de vacature van voorzitter bv Welzijn de Meierij te 
benaderen 
We zullen het in de volgende bestuursvergadering eens bespreken. Wel willen we 
iemand die past bij onze vereniging en ons bestuur. Iemand die compassie heeft met de 
doelgroep.  
* Weten jullie al welke tijd ongeveer de volgende jaarvergadering zal plaatsvinden. 
We hebben nog geen datum vastgesteld. Maar dat ze ergens eind januari begin februari 
zijn. We proberen het elk jaar rond deze tijd te plannen.  
 



* De Vink is een nieuwe plek om uit te proberen om daar te vergaderen. 
We hebben wel wat kleine puntje maar de leden zijn over het algemeen tevreden over 
de locatie. Deze is ook goedkoper dan het spectrum.  
Aandachtspunten voor volgend jaar zijn: betere aanduiding, evt. andere zaal zonder dat 
er trappen gelopen moet worden.  
 

13. Sluiting  
Namens het bestuur van harte bedankt voor jullie aanwezigheid en jullie aandacht.  


